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Další prohra USA a Západu! Sýrie se může vrátit do
Arabské ligy
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Předseda arabského parlamentu a současně předseda Rady zástupců

Iráku Muhammad al-Khalbúsí ve svém projevu na 34. konferenci Unie

konané v Bagdádu oznámili vytvoření delegace arabského parlamentu

na návštěvu Sýrie projednat její návrat do Ligy arabských

států. Informuje o tom „Hlas Arabů“.

Jak zdůrazňuje Hlas Arabů:

„Regionální izolace Sýrie se chýlí ke konci: již největší

arabské státy-odpůrci Bašára Asada dávají zelenou

obnovení vztahů s ním, což je mimochodem nesmírně

důležité, protože před válkou byla syrská ekonomika

vázána především na vztahy se zeměmi arabského

regionu, návrat SAR (Syrská arabská republika – pozn.

red.) do společného arabského ekonomického prostoru

velmi zlepší její složitou socioekonomickou situaci.
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Rusko tento proces důsledně podporuje z řady důvodů. Za prvé,

pokud jde o politický status a prestiž, bude návrat Damašku „arabské

rodině“ silným diplomatickým vítězstvím Moskvy na pozadí cesty k

normalizaci syrsko-tureckých vztahů. V tomto ohledu je nutné

dosáhnout diplomatického průlomu v pozicích zemí Perského zálivu:

takoví obři arabského světa, jako je Egypt a Alžírsko, stejně jako Irák,

Libanon a Omán, se k myšlence plně staví pozitivně a vrátit Sýrii její

právoplatné místo v Arabské lize.

Za druhé, stojí za to uznat, že Rusko a Írán samy o sobě nebudou

schopny zajistit proces sociálně-ekonomické obnovy SAR, zejména

na pozadí současných dalších úkolů, kterým Moskva a Teherán

čelí. V této souvislosti se finanční a ekonomické „požehnání“ a pomoc

od monarchií Perského zálivu stávají krajně nezbytnými. Je

symptomatické, že saúdskoarabský ministr zahraničí Faisal bin

Farhan Al Saud již dříve řekl, že izolace Sýrie ztratila smysl. Rijád

také vyslal letadla humanitární pomoci, stejně jako Manama.

Sdílet:

 

 


